



### CITTA' DI ALCAMO Libero Consorzio per la Provincia di Trapani

Corpo di Polizia Municipale

Nr. Cron. <u>83</u>/P.M. del \_\_\_ 1 & DIC. 2015

# DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE IMPEGNO DI SPESA

N. 02199 DEL 18 DIC 2015

OGGETTO: Affidamento servizio di aggiornamento prontuari C.d.S. per il Corpo di Polizia Municipale alla ditta EGAF Edizioni s.r.l. per l'anno 2016-Impegno di spesa-

CIG: Z51179F1E6

Responsabile del Procedimento
Isp. Intrafaia Gaefano

## Il V. Dirigente del Corpo di P.M.

Premesso

che questo Comando è dotato di un abbonamento con la ditta EGAF Edizioni s.r.l. relativo ai **Prontuario delle violazioni alla circolazione stradale** necessari per agevolare i servizi esterni di controllo delle violazioni al C.d.S.;

Considerato

che il relativo contratto con la ditta EGAF Edizioni s.r.l. di che trattasi scade il prossimo 31.12.2015;

Ritenuto

opportuno rinnovare il contratto di aggiornamento relativo ai prontuari delle violazioni alla circolazione stradale per l'anno 2016 presso la ditta EGAF Edizioni s.r.l.;

Visto

il preventivo di spesa N. 751/VE1 per l'aggiornamento per l'anno 2016 di nr. 10 prontuari delle violazioni alla circolazione stradale, acquisito agli atti di questo Comando con prot. P.M. n. 3989 del 27.11.2015, della ditta EGAF Edizioni s.r.l. con sede in via Filippo Guarini, 2 –Forlì P. IVA 02259990402;

Preso atto

delle dichiarazioni sostitutive rese dal legale rappresentante della ditta EGAF EDIZIONI s.r.l., sig. Bandini Claudio, nato a Modigliana il 10.12.1943, sui requisiti, di cui all'art. 38 del D. Lgs. 163/2006 e art. 2 c 19 della L. 94/2009, sulla regolarità contributiva, sulle comunicazioni relative al conto corrente dedicato alla trattativa con l'indicazione dei soggetti delegati ad operare sullo stesso e all'iscrizione camerale, acquisite agli atti di questo Corpo di P.M. con prot. n.4020 del 02/12/2015;

Dato atto

che si è proceduto a richiedere il C.I.G. (Codice Identificativo di gara) all'A.V.C.P. che risulta essere CIG **Z51179F1E6**;

Ritenuto

poter affidare alla ditta EGAF Edizioni s.r.l. il servizio di abbonamento per l'aggiornamento dei prontuari delle violazioni alla circolazione stradale per l'anno 2016;

Verificato

che la Consip S.p.A., società concessionaria del Ministero dell'Economia e delle Finanze per i servizi informativi pubblici, non ha attualmente attivato convenzioni per la fornitura dei servizi di che trattasi, alle quali poter eventualmente aderire ai sensì dell'art. 24, comma 6, della legge n. 448/2001;

Visto

l'art. 11 del Regolamento Comunale per l'esecuzione dei lavori, forniture e servizi in economia approvata con delibera di C.C. nr.143 del 27.10.2009 che consente l'affidamento diretto per forniture di valore non superiori a Euro 20.000,00;

Vista

la delibera di C.C. n.129 del 26.10.2015 con la quale è stato approvato il bilancio d'esercizio per l'anno 2015;

Vista

la delibera del Commissario Straordinario n.336 del 12/11/2015 di approvazione del PEG 2015/2017:

Visto

lo statuto comunale;

Visto

il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto

l'art. 183 del D.lgs. nr. 267/2000;

Vista

la I.R. nr. 48/91;

### DETERMINA

#### Per i motivi di cui in premessa:

- Di affidare per il periodo dal 01/01/2016 al 31/12/2016 alla ditta EGAF Edizioni s.r.l. con sede in via Filippo Guarini, 2 – Forlì, P. IVA 02259990402 il contratto per l'aggiornamento di nr. 10 Prontuari delle violazioni alla circolazione stradale per un totale di Euro 265,50;
- Di impegnare la somma complessiva di Euro 265,50 relativa all'anno 2016 al capitolo 114130 codice intervento 1.03.01.03 "Spesa per prestazione di servizi per il Corpo di P.M." del bilancio d'esercizio 2016;
- 3) La spesa di cui al presente atto sarà esigibile nel bilancio d'esercizio 2016;
- 4) Di inviare la presente determinazione al Settore Servizi Finanziari per i provvedimenti di competenza;
- 5) Di liquidare il costo dell'aggiornamento per l'anno 2016 della fornitura di che trattasi dietro presentazione di regolare fattura entro 30 gg. dal ricevimento;
- 6) Di dare atto che il presente provvedimento dopo l'inserimento nella prescritta raccolta sarà pubblicato all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi e sul sito internet istituzionale www.comune.alcamo.tp.it;



VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA (ART. 183 Comma 7 D.Lgs. nr.267/2000)		
1 8 DIC 2013 Alcamo,li	IL RAGIONIERE GENERALE	

REFERTO DI PUBBLICAZIONE		
posta in pubblicazione all'Albo Pretorio	ta che copia della presente determinazione è stata nonché sul sito web <u>www.comune.alcamo.tp.it</u> die vi resterà per giorni 15 consecutivi.	
Alcamo lì	IL SEGRETARIO GENERALE Dr. Cristofaro Ricupati	

•

**\$** :